

一则名为《考察组到我市是考察还是公款吃喝旅游?》的网帖近日在网上热传,网帖详细罗列了一个“考察组”在广西崇左市的行程安排,4天的行程只有两个小时的时间是开会,其余绝大部分内容是到崇左市多处旅游景点“考察”。崇左市回应称只是草案不会实施。

4天的考察行程只有两小时是正事,剩下都是吃喝玩乐,不管这种“草案”是否实施,我们从中都能窥见所谓“公务考察活动”的内涵,也再次印证着很多情况下的“考察”其实就是旅游的潜台词。

官方称,“草案”流传到网上,是

假设“草案”被实施,即便有事后认真负责的审计,也无法确认账目上的消费是被“考察”掉的还是被吃喝玩乐掉的。体制内自我监督形同虚设,公众舆论监督能够发现问题的几率甚微——

还有多少“纯玩考察组”没曝光

因内部管理出现了问题,可能是在传输、存储过程中发生的。如果保密工作做得好,不出现疏漏,我们也就没福看见这份“考察草案”了。内部人不慎丢失文件袋,被网友发现了公费出国游的资料;考察团成员显摆的照片,被网友看出那是在国外游玩;文件传输存储出了问题,外泄

了“考察接待草案”……那就不知道,这种可能是万分之一的疏漏之外,还有多少“草案”早已实施或正在实施?

以考察之名的公费旅游,估计并没有因为各级纪检部门的三令五申而减少。问题的本质,其实是体制内的人在共同防范体制外的监督,

今天曝光的这个“草案”,未能实施不过是偶然,而“考察”与“接待考察”就是游山玩水吃喝玩乐,估计是必然的。假设“草案”被实施,即便有事后认真负责的审计,也无法确认账目上的消费是被“考察”掉的还是被吃喝玩乐掉的。体制内自我监督形同虚设,公众舆论监督能够发现问题的几率甚微——内部人不可能总丢失文件袋,传输、存储过程不可能总发生外泄,这种情况下,体制内的大手笔就不仅是“三公消费”了。

“三公消费”公开,体现着进步,但政府预算如果不能细化到“每一分钱”,公众还是很难监督。

广州日报(马涤明)



赶时髦

图/NewsCartoon

作者
尹正义

铁道部:京沪高铁票价将比民航便宜

中央人民广播电台 京沪高铁将在几个月后通车,铁道部部长盛光祖昨天就票价问题作出说明。

盛光祖表示,京沪高铁票价分为两种。“一种是北京到上海的直达,是根据全程直达运输来测算。还有一种是区段的停车,区段停车的票价,肯定要比民航

北京晨报 今年武汉的樱花格外卖座,仅26日就有20万人涌人拥有最美樱花的武汉大学。不过,有网友发出疑问:凭什么武大的樱花就要收门票呢?收的钱都干啥呢?武大靠樱花敛财么?

只有“火爆”一词,才足以形容周末武汉的赏樱游。27日的武汉大学,上午9时起门前就排起长龙。尽管校方设了多个售票点和入口,但直到中午,排队人潮仍是

每年百万门票收入花在哪里

武汉大学回应:用于樱花开放期间支出

黑压压一片。有游客笑称“找回了上海世博排队的感觉”。

前晚,武大校长李晓红在“弘毅讲堂”上,与该校学生探讨学校未来之发展。在与学生互动环节,该校一名大学生将网上的这一质疑提了出来,直接向李晓红提问:每年800万元门票收入到底到哪去了?

李晓红告诉大家,武大没有“樱花节”,是外面游人不请自来。随后,校办负责人澄清了网上的传言。

目前,在全国各地,既有中央音乐学院等跨省全国性乐器考级机构,也有省区市的音协、音乐学院等组织的地区内乐器考级。各种考级曲目不同,难度不同,含金量也不同。而且各机构在收取费用方面并没有统一的标准,少则几十元,多则数百元。与此热闹景象形成反差的是,有家长反映,钢琴过了10级的孩子,当被人问起怎么读琴谱时,却结结巴巴,说不清楚。

乐器考级怎么了?以广东为例——

业内人士透露,目前在广东,考级机构有两类:一是跨省的全国性考级机构,如中央音乐学院;二是只能在省内开展考级的省级考级机构,如星海音乐学院。

“由于我国没有明文规定由哪一家具体组织、协调,导致管理音乐考级的部门比较混乱,其中既有音乐机构又有教育部门。每一考级部门都说自己权威,而且各机构在收费标准方面并没有统一的标准,少则几十元,多则数百元,让很多家长‘丈二和尚摸不着头脑’。”对这种现象,广东省音乐家协会考级办

飞机票价便宜,而且便宜的幅度还比较大。”

对于京沪高铁北京到上海直达的票价,盛光祖表示,会比民航票价便宜一点。“直达的票价,是企业根据铁路建设成本、运营成本来测算,到底是多少,他们会按照价格法的程序,测算完之后报批。”

该负责人说,武大没有靠樱花敛财。他说,武大每年樱花门票的收入并没有800万元,去年,门票收入达到100万元。尽管每年进武大赏樱的游人达百万人次,但真正买门票的只是其中很少一部分。

他说,这些收入大部分都是花在了“樱花”上面了,剩余的小部分则用于资助贫困生。在樱花开放期间的支出方面,首先是基础设施方面的花费。“包括今年开的卫生间,

每年百万门票收入花在哪里

武汉大学回应:用于樱花开放期间支出

都是花了几万元钱临时架起水龙头,还要完善一些基础设施。”人力资源方面也是一个较大支出项目。

“每天的学生活志愿者大概有1000多人。”这不仅涉及校内人员,学校还请了交警、城管协助管理。

如此多的游人集中涌入,武大会不会考虑“关上大门”?武大校长办公室主任钱建国表示,武大的樱花不只属于武大。尽管游客的到来会给校园带来扰动,但校方仍持欢迎的态度。(楚天)

前晚,武大校长李晓红在“弘毅讲堂”上,与该校学生探讨学校未来之发展。在与学生互动环节,该校一名大学生将网上的这一质疑提了出来,直接向李晓红提问:每年800万元门票收入到底到哪去了?

李晓红告诉大家,武大没有“樱花节”,是外面游人不请自来。随后,校办负责人澄清了网上的传言。

目前,在全国各地,既有中央音乐学院等跨省全国性乐器考级机构,也有省区市的音协、音乐学院等组织的地区内乐器考级。各种考级曲目不同,难度不同,含金量也不同。而且各机构在收取费用方面并没有统一的标准,少则几十元,多则数百元。与此热闹景象形成反差的是,有家长反映,钢琴过了10级的孩子,当被人问起怎么读琴谱时,却结结巴巴,说不清楚。

乐器考级怎么了?以广东为例——

业内人士透露,目前在广东,考级机构有两类:一是跨省的全国性考级机构,如中央音乐学院;二是只能在省内开展考级的省级考级机构,如星海音乐学院。

“由于我国没有明文规定由哪一家具体组织、协调,导致管理音乐考级的部门比较混乱,其中既有音乐机构又有教育部门。每一考级部门都说自己权威,而且各机构在收费标准方面并没有统一的标准,少则几十元,多则数百元,让很多家长‘丈二和尚摸不着头脑’。”对这种现象,广东省音乐家协会考级办

3月21日,一则题为《安徽惊现私人架设电视台近千家》的帖子被网民挖掘出来,传遍网络。安徽省广播电影电视局对此回应称,现象的确存在,但没有那么多。

3月23日,记者赶赴安徽亳州、合肥等地农村,对网帖所言进行求证。经过连日走访调查,记者发现,其幕后更有一条完整的黑色利益链条:有专门的出资方、有专业的非法建台团队、有足够的信号塔可供使用,还有人会在各种检查前先通风报信。而充当这些角色的,分别是药品和保健品代理商、电视发射器销售商、通讯公司巡塔员……

在这条纵贯整个运营流程、环环相扣的利益链条之下,尽管各级管理部门的查禁工作一直在进行,但非法电视台却如韭菜一般,割了一茬,又生一茬。

私人电视台猖獗

3月23日,大学生范清看到网络上关于“私人电视台”的报道时,感到有些欣慰。这名20岁出头的小伙子,早在2010年8月就曾在网上发帖,揭露家乡安徽省利辛县私人电视台猖獗,甚至在午夜播放色情电影。

3月23日,根据范清提供的线索,《法制日报》记者赶到利辛县程家集镇赵圩村。在赵圩村范庄,记者发现,一名农户家里竟能收到5个非法电视台,其中有两个播放戏曲的台只有模糊的影像,而另外3个台的画面较清晰。有一个在画面左上角打着“综合影视”的电视台也在播放戏曲,上下方挂着两条广告;另一个没有台标的电视台,正在播放一场演唱会节目,音乐节奏强劲,演唱者摇头晃脑。这家的女主人告诉记者,这些台很受乡亲们喜欢,由于戏曲和广告多,大家叫它“唱戏台”,或者“大药房的台”。

这样的情况在记者走访的十余户人家中普遍存在,而相关部门的调查也证实了这一现象。3月21日,一网友发帖称,他跟随相关部门前往合肥市肥西县官亭镇暗访私人电视台,仅在该镇地界,就发现信号较为清楚的私人电视台约5家。

专业公司打通关系

办私人电视台,必须要有信号发射器。记者在网上搜索“电视发射器”销售商,发现阜阳市某数码公司有此项业务。记者于是联系上该公司负责人余军,他告诉记者,他现在已经不做这个生意了。当听说记者是药品代理商,想自己建一个电视台时,他连称“没那么简单”,“网上说什么投资成本小、技术含量低,放淫秽色情的一个月挣八九万元,这些都不可能,哪那么容易”。

余军告诉记者,其实有专门的团队在负责帮人建电视台。“河南有一家销售发射机的公司,他们之前联系过我,让我给他们找客户,他们有自己的网站,有搞产品、搞市场、搞技术的,你只要给他打个电话,他

安徽私人电视台调查:不少系药商聘专业公司搭建

“台长”多为药品代理商

都会帮你弄好。”

记者随后登录余军所称河南一家公司的网站,公司自称“集科、工、贸于一体”,以“您只需打一个电话,所有问题都由本公司解决”为宗旨,主营1W至10KW全固态彩色电视发射机等产品。记者以保健品代理商身份致电该公司负责人叶涛,表示希望在江西省建5个电视台推销产品,这单数额达30万元的“大生意”引起了叶涛极大的兴趣,在此后的谈话中,他向记者揭开了一条私人电视台幕后的完整利益链。

“500W的发射机能覆盖10至20公里,跟天线高度有关,一般都安在联通、移动、电信的发射塔上面。你要和这些通讯公司的巡塔员搞好关系,关系好的话就不用钱,不好的话一年也就是1000元钱左右。”叶涛说,“我们自己就有100多座电视台,覆盖河南、安徽、山东、湖北,一个台的广告一年能挣15万到20万元,全年,每天都播。”

“你如果要建,要准备一个电视发射塔、一个3至5平方米有电源的机房。播放的内容你可以先编辑好一个月的,我们是大硬盘,自动播放。你只要请一个人就行了,一个人值班,一个人接电话卖产品。”叶涛继续说,查是长期都在查,但我们和当地的管理部门中的人都是通的,关系通了以后上面要是来查你,有什么风吹草动他会给你打个电话,顶多关掉两天,等查过去我们就又开了,这都是走过场。

药品经销商投资建台

记者在利辛县程家集镇赵圩村采访时,发现很少能看到年轻人的身影,大多数人家都只有老人和小孩在家。老人们在家无法消遣,只能看看电视。记者在村里看到,每家每户楼顶都插着一根天线,或者放一口“小锅”(一种电视信号接收器),只有这样才能收看电视。当地村民介绍,那种叫做“001天线”的设备能收到本地小台和少数省级以上台。“那些大台我们都看不懂,我们喜欢看本地的‘听戏台’。”这是村民们的普遍反映。

而这也正是私人电视台的市场所在,也正是一些药品、保健品的市场所在。根据所见私人电视台播放的内容分析,大多数节目都以“戏曲或电影+医药广告”的形式存在。而据利辛县一名文化市场综合执法队工作人员介绍,这些大多都是未经审核的虚假广告。

利辛县委宣传部宣传室主任李西连告诉记者,很多私人电视台都是一些药商、药店自己投资的,所谓台长往往就是药品经销商。这些药商、药店不以自己的名义,就到地方去找人,给别人10万元钱,或者买好设备,让别人去找个信号塔。

这一说法得到了叶涛的印证。他告诉记者,现在做保健品的,基本上都是做这种小功率发射的广告。“如果你们的产品需要代理,我们可以来做,100多个台都可以做广告,公司下面还有一个医药销售系统,之前做过很多药品和保健品,都做得很不错。”

法制日报(范传贵)

术培训中心负责人如是回答。“我们这里一个最厉害的,11岁就过了10级,前后只用了6年时间。”她补充道。

资深钢琴教师马老师坦言:“就我个人的观察,一个孩子按要求扎实领悟弹奏技能,每一级至少需要苦练1~2年,越往高级需要的时间可能还越长。”为什么这两个时间差距这么大?马老师一语道破天机:“不管是谁组

早几年,我还担任过考级的考官,但现在已经不去了。首先,考生很多,考官从早听到晚,很累。更主要的是,考级机构要求考官放低标准,要保证让更多的考生过关,怕把得紧了下次报名的人就少。这几乎成了不成文的规定,考官之间也形成了默契,弹得不怎么样的考生也很容易过关。

这么多机构抢着办乐器考级,经济效益肯定是有的,没钱挣就没人做了。说起来,现在的考级只是一门“生意”。

据我所知,举办一次考级,成本最多只占到收入的一半,其余都是纯利。考级的成本主要分为几个部分:第一个部分主要是给评委的费用和场租费;另外一大块成本要分给当地的一些推荐考生的琴行或培训机构;此外,考级还需要当地的主管部门所发的通行证,这些部门也要分走一定比例的成本。

为什么现在的考级这么混乱、考级机构这么繁琐,就因为这里牵涉到的是利益问题。现在大家都把经济利益看得很重,有些地方就失控了。人民日报(贺林平 曹林娟)

钢琴考级乱象重重。专家称:考级只是一门“生意”

考过10级竟然不识琴谱

级要求逐年放宽,跳级现象愈演愈烈。留法归来的钢琴演奏家倪文呼吁:“各立山头的钢琴考级只能导致管理上的更加混乱,为争取生源而降低标准的考试更是失去了考级的积极意义。”

“一般从4岁半就可以开始学了,用功的话,小学毕业前可以过10级。”面对记者有关“钢琴过级需要几年”的咨询,法奥臣钢琴艺

织的考级,每一级的考试目录就那么几首曲子,定死了的,每年都是这样。所以很多琴行和老师,就让孩子反复练那几首,只要弹熟了,考试就能过,哪怕别的什么都不会也没关系。”

无独有偶,乐器考级在上海也普遍存在。3月23日,上海一位知名钢琴教育家接受记者的采访,讲述了钢琴考级背后的那些门道,以下为讲述实录。